
Download from    www.angp-hb.co.za    page 1  

OCHRANA POD KRVEM JEŽÍŠE 

„Červené stužky “  

 

 

  

Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud 

můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte kancelář 

na adrese info@angp.co.za 

  

Jednoho nedělního rána, když jsem byl v Lesothu ještě 

nováčkem, jsem šel do horské vesnice. Při vstupu do vesnice 

jsem si všiml běhání slepice a dvanácti kuřat. Také jsem si 

všiml, že každé z malých kuřat má za svými malými křídly na 

zádech připevněnou červenou stužku. Byl to takový legrační 

pohled, vidět malá kuřata poskakující s malými stužkami na 

zádech. Díky tomu jsem se zeptal majitele slepice, proč 

kuřata nosila stužky. "Nevěděli jste, že je to má chránit 

před tím, aby je zajali jestřábi?" ptal se majitel. Řekl mi, že 

jelikož v té holé a bezlesné zemi pro kuřata neexistuje 

žádná jiná ochrana, jestřábi poletí z okolních hor a vezmou 
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si jedno kuře za druhým, ale pokud měli na zádech uvázanou 

červenou stužku, byli nezraněni . 

Hluboce jsem o této záležitosti přemýšlel a když jsem byl 

na cestě do kostela, kde jsem měl kázat, cítil jsem, že mi 

Bůh dal kázání na to nedělní ráno. 

Než jsem však začal kázat, zeptal jsem se sboru, zda je 

správné, že malé červené stužky jistě ochrání malá kuřata 

před tím, než by je zajal jestřáb nebo jakýkoli jiný divoký 

pták. Ujistili mě, že jestřáb ještě nikdy nevzal kuře s 

červenou stužkou. Bylo mi také řečeno, že pokud budou 

červené stužky přivázány k zádům deseti kuřat a ten 

jedenáctý nebude mít červenou stužku, jestřáb by se snesl 

dolů a vzal si ze všech ostatních slepé kuře. To mě 

povzbudilo, abych hovořil o ochraně, kterou jako křesťané 

máme pod krví Ježíše Krista. Stejně jako byly děti Izraele 

chráněny před ničitelem krví beránka, která byla pokropena 

sloupky dveří, tak jsme chráněni Kristovou krví. Rahab, 

nevěstka z Jericha, domácnost jejího otce a vše, co s ní 

bylo, byly chráněny a udržovány naživu červenou šňůrou, 

kterou upevnila za oknem. Krev Ježíše Krista, která nás 

očišťuje od každého hříchu (1. Jana 1: 7), má jistě moc 

chránit nás před velkým jestřábem, kterým je ďábel. Ve 

skutečnosti je to jediná skutečná ochrana před veškerou 

čarodějnickou a démonickou mocí. Ve Zjevení 12:11 se píše 

- „Zvítězili nad ním skrze Beránkovou krev a pravdou, kterou 

hlásali“. Během čtyřiceti let misijní práce jsem zažil, že 

všechny útoky nejmocnějších čarodějnických lékařů a zlých 

satanských mocností zůstaly bezmocné proti ochranné síle 

Krve Ježíše Krista. 

 

Skutečnost, že jestřáb by ze všech ostatních vzal pouze 

toho, kdo na zádech neměl červenou stužku, ukazuje, že 
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spása je osobní záležitostí. Nestačí, že náš otec, matka, 

bratři nebo sestry jsou spaseni. Každý jedinec musí sám 

vědět, že je pod Krví Ježíše Krista. Je možné, že tyto 

červené stužky, vybledlé sluncem, budou mít šedavě 

zbarvenou barvu, takže pokud by stužky nebyly nahrazeny 

červenými, jestřáb by sestoupil a uchopil by slepice 

navzdory stužkám. To ukazuje, že nestačí být očištěn Krví 

Ježíše Krista a nechat to, aby se pak stalo zapomenutou 

zkušeností. 

Musíme vědět, že jsme čistí skrze Kristovu krev a neustále 

pod její ochranou. Pokud vám nebudou odpuštěny hříchy a 

vaše srdce nebude očištěno Krví Ježíše Krista, jistě se vás 

zmocní velký jestřáb, ďábel. Utíkejte tedy k Ježíši a 

vyznejte mu všechny své hříchy a pak si buďte jisti, že 

„vyznáme-li své hříchy Bohu, dodrží svůj slib a udělá to, co 

je správné: odpustí nám naše hříchy a očistí nás od všech 

provinění.“ (1. Jana 1: 9). .... „a krev Ježíše, jeho Syna, nás 

očišťuje od každého hříchu“ (1 Jan 1: 7), a také nás 

osvobozuje od moci a nadvlády hříchu. Skutečnost, že malé 

červené stužky jsou připevněny k křídla nám připomínají 

křídla modlitby, která nám Bůh dal. "Ti, kdo důvěřují Pánu o 

pomoc, najdou obnovenou sílu." Povstanou na křídlech jako 

orli ... “( Izajáš 40:31). To znamená, že naše víra v Ježíše 

Krista musí jít společně s našimi modlitbami, což znamená, 

že musíme prosit Boha, aby nás očistil od hříchu a aby se v 

modlitbě svěřil ochraně Jeho krve. 

Někdo se zeptal, zda by malá zelená nebo modrá stuha byla 

stejně dobrá ochrana jako červená, na kterou jsem musel 

odpovědět, že naše vlastní činy, jakkoli jemné z lidského 

hlediska, nás nemohou ochránit před ďábel. ( Izajáš 64: 6). 

Na závěr bych mohl jen dosvědčit, že během posledních 

čtyřiceti let jsem nikdy neslyšel ani neviděl, jak by jestřáb 
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vzal kuře, které mělo na ochranu malou červenou 

stužku. Neviděl jsem ani žádné Boží dítě přemožené 

ďáblem, zatímco oni zůstali pod ochranou Krve Ježíše 

Krista. 

JR Gschwend 

  

Pokud jste našli spásu v Kristu nebo vám bylo jinak 

požehnáno prostřednictvím naší evangelijní literatury, 

dejte nám prosím vědět. Rádi bychom s vámi poděkovali 

Bohu a pamatovali na vás dále v našich modlitbách. Pro 

bezplatnou evangelijní literaturu, knihy a knihy ve více než 

540 jazycích napište: 

  

E-MAIL: info@angp.co.za 

VYDAVATELÉ GOSPELŮ VŠECH NÁRODŮ 

PO Box 2191, PRETORIA, 0001, RSA 

(Mise evangelijní literatury financovaná z darů) 

(Reg. Č. 1961/001798/08 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office on info@angp.co.za 
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